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Oznámení obecního úřadu 
Starosta  svolává  veřejné  zasedání  zastupitelstva  obce,  které  se  koná  v pondělí 
29. června 2026 v 18 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Bořitov. 
Obec se zapojila do projektu „Cyklomapa Blanensko-Boskovicko dětem“. Jedná se           
o ručně malovanou cyklomapu malovanou dětmi pro děti. Je tvořena dvěma částmi. Mapová 
část obsahuje samozřejmě 
mapu s doplněnými vybranými 
turisticky atraktivními místy       
a legendu. Prezentační část 
obsahuje prezentace zapoje- 
ných partnerů, texty a malby   
od dětí, na kterých se podílely           
i děti naší školy. Na náměstí 
bude rovněž umístěn i stojan 
s touto mapou. Mapy jsou      
pro zájemce k odběru zdarma 
v úřední hodiny na obecním 
úřadě. 
 
 
Napsali nám ……. 
Dobrý den pane starosto, 
byl jsem o víkendu s dětmi u vás v Bořitově na cyklozávodech a musím říct, že jsem byl naprosto 
nadšen (a děti taky) z vašeho opraveného náměstí s dětským hřištěm s hradem, workoutem a vodním 
prvkem. 
Je to skvělé! Mohu se zeptat kdo Vám to navrhoval? Kdo Vám dělal ten hrad s draky?                   
Máte to parádní! Mně by se to strašně líbilo v Tišnově.      

Karel Souček, 1. místostarosta, Tišnov 
 
 
 
ZŠ a MŠ Bořitov 
Měsíc květen v ZŠ a MŠ Bořitov  
Předposlední měsíc školního roku byl bohatý na zajímavé vzdělávací, kulturní a sportovní 
akce. 
 
Mateřská škola 
Začátkem měsíce se děti zúčastnily poutavého vzdělávací programu pana Tomáše 
Roblíka, včelaře, který dětem školky i školy předal spoustu zajímavých informací o práci 
včelaře, významu včel pro přírodu a jak vzniká med. Nechyběla ochutnávka ani prostor        
pro zvídavé otázky. 
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Také environmentální program s názvem „Broučci a hmyz“, který děti absolvovaly přímo 
ve školce, přinesl poznatky z přírodovědné oblasti. Děti poznávaly různé druhy hmyzu              
a dověděly se, proč je důležité chránit malé obyvatele luk a zahrad.  
V pátek 15. 5. zahájily starší děti plavecký výcvik ve Sportíku Blansko. V průběhu čtyř 
lekcí se budou seznamovat s vodním prostředím, učit se nebát vody, osvojovat si plavecké 
dovednosti. To vše hravou a zábavnou formou pod vedením zkušené instruktorky. 
Další sportovní program na děti čekal v závěru měsíce. Školku navštívila paní Veselá            
se svým programem Jógohrátky. Děti si vyzkoušely zábavné pohybové a relaxační aktivity 
inspirované dětskou jógou, protáhly si celé tělo a užily si krásně strávený čas plný her               
a pohybu.  
 
Základní škola 
Z aktivit naších školáků bych ráda zmínila účast dětí navštěvujících Zdravotnický kroužek 
na Soutěži mladých zdravotníků v Blansku, kterou pořádá skupina Českého červeného 
kříže Blansko. Cílem soutěží první pomoci je prověřit odborné znalosti, praktickou 
připravenost a dovednost v poskytování první pomoci. Soutěž je určena pro pětičlenná 
družstva, která plní úkoly na jednotlivých stanovištích, kde je sehrána reálná situace                
s namaskovanými poraněními. Náš soutěžní tým se zúčastnil této akce podruhé a pracoval 
ve složení: Šimon Sehnal, Barbora Kafoňková, Leona Kolínková, Šimon Mec a David Ešner. 
Umístil se na 7. místě z 12 soutěžních týmů 1. stupně. Sbírat cenné zkušenosti jely také 
další děti navštěvující kroužek: Ema Havířová, Viktor Všianský, Nina Marečková, Ludmila 
Juhasová, Jáchym Kužela a Natálie Sklenářová. Děkuji soutěžnímu týmu a paní učitelce 
Ivaně Vašíčkové, která Zdravotnický kroužek vede, za příkladnou reprezentaci školy. 
 
Společnou akcí školky a školy byla tradiční „Atletická olympiáda“, kterou naše škola 
pořádala v pátek 22. května ve spolupráci s TJ Sokol Bořitov. Na sportovištích u sokolovny 
se sešlo přes 70 malých sportovců, kteří za podpory rodičů a všech sportovních příznivců 
měřili své síly v atletickém trojboji (MŠ) a čtyřboji (ZŠ).  Na závěr si s dětmi zazávodili také 
rodiče ve společné disciplíně.  O příjemnou atmosféru plnou sportovního nadšení        
se postarali samotní sportovci a také všichni, kteří pomáhali při organizaci a průběhu 
olympiády, ať už z řad Sokola, hasičů nebo rodičů.  
 
Pozvánka: 
ŠKOLNÍ AKADEMIE ZŠ A MŠ 
Děti ze Základní a Mateřské školy Bořitov zvou bořitovské občany, zvláště rodiče                       
a prarodiče, na svou „Školní akademii“, která se koná v neděli 21. června 2026 v 17.00 
v sále sokolovny.  Na programu bude vystoupení dětí, rozloučení se žáky 5. ročníku              
a přivítání budoucích prvňáčků. Těšíme se na všechny, kteří se s námi přijdou rozloučit           
s končícím školním rokem.                      Šárka Hlavatá  
 
 
 

Kulturní komise 
Poprvé v naší obci připravujeme Bořitovské slavnosti, které se uskuteční v sobotu 
13. června 2026 od 13.30 hodin na náměstí U Václava.  
 

Na organizaci se společně podílejí bořitovské spolky a naším cílem je vytvořit příjemné 
odpoledne a večer plný setkávání, zábavy a pohodové atmosféry. 
 

Čeká Vás pestrý program, do kterého se zapojí i děti z MŠ a ZŠ, bohaté občerstvení                  
i možnost strávit hezký čas s rodinou, přáteli i sousedy. Věříme, že si společně slavnosti 
užijeme a že se z této akce stane nová krásná tradice. 
Budeme se na Vás moc těšit!  
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TJ Sokol Bořitov 
Výsledky silničního cyklistického závodu „O mistra Bořitova 2026“ 
56. ročník tradičního silničního cyklistického závodu  „O mistra Bořitova“ přivítalo v neděli 
24. května 2026 příjemné slunečné počasí, což se projevilo na rekordní účasti závodníků. 
V jednotlivých kategoriích soutěžilo 93 dětí a mládeže. Všichni závodníci se zasloužili svým 
výkonem a sportovním nasazením o pěkný závod a sportovní zážitek, nejen pro sebe,         
ale i početné fandící diváky, za což jim patří dík. Za svůj sportovní výkon byli odměněni 
kromě vítězů na medailových místech všichni závodníci potleskem diváků a drobnými dárky.  
Za úspěšnou organizaci závodu si zaslouží poděkování členové TJ Sokol Bořitov. Závod     
se uskutečnil i za přispění dotace z Národní sportovní agentury podporující financování 
sportovních aktivit dětí.    
 
Na medailová místa se probojovali: 
1.a) odrážedla chlapci roč. 2024:  1.Jakub Lorenc, 2. Max Mokrý 
1.b) odrážedla dívky roč. 2024:  1.Ema Sokolová 
2.a) odrážedla chlapci roč. 2023:  1.Jakub Martínek, 2.Tadeáš Těžký, 3.Vojtěch Těžký 
2.b) odrážedla dívky roč. 2023: 1.Michaela Páralová,2.Nela Pavlíčková,3.Melánie Řezáčová 
3.a) odrážedla chlapci roč. 2022: 1.Tadeáš Martínek, 2.Martin Ešner, 3.Bedřich Hlavatý  
3.b) odrážedla dívky roč. 2022: 1.Laura Kupčíková, 2.Nikola Šmerdová, 3.Lucie Fojtová   
4.a) kola 50m chlapci roč.2022: 1.Adam Müller, 2.Tadeáš Martínek, 3.Karel Souček  
4.b) kola 50m dívky roč. 2022: 1.Daniela Sedláčková 
5.a) kola 100m chlapci roč.2021: 1.Alexander Všianský, 2.Jakub Sokol, 3.Jan Lorenc 
5.b) kola 100m dívky roč.  2021: 1.Lorien Justová, 2.Nikol Fojtová, 3.Julie Páralová 
6.a) kola 200m chlapci roč.2020: 1.Pavel Vítek, 2.Martin Majer, 3.Jan Juroška 
6.b) kola 200m, dívky roč.  2020: 1.Klára Součková,2.Nela Parolková, 3.Nikol Fojtová 
7.a) kola 300m, chlapci roč.2019: 1.Filip Ešner, 2.Vítek Zachoval  
7.b) kola 300m, dívky roč. 2019: 1.Hana Dosedlová,2.Anabel Kyzlinková,3.Nela Kupčíková 
8.a) kola 400m, chlapci roč. 2018: 1.Jakub Šamalík,2. Vítek Kakáč, 3.Vít Kolínek 
8.b) kola 400m, dívky roč.2018: 1.Nina Marečková 2.Ludmila Juhásová 3.Zuzana Škvařílová  
9.a) kola 500m, chlapci roč. 2017:    1.Viktor Všianský, 2.Tomáš Opluštil, 3.Tobiáš Opluštil  
9.b) kola 500m, dívky roč. 2017:      1.Ella Koláčková 
10.a) kola 500m, chlapci roč. 2016:  1.Vojtěch Bezděk,2.Jan Zubalík, 3.David Ešner  
10.b) kola 500m, dívky roč. 2016:      1.Amálie Svobodová, 2.Leona Kolínková, 3.Natálie Celá 
11.a) kola 1okruh chlapci r.2013-15: 1.Matyáš Plch, 2.Jan Redlich, 3. Vojtěch Lanča 
11.b) kola 1 okruh dívky r.2013-15:   1.Abigail Crháková, 2.Elizabeta Sehnalová,  
12.b) kola 2 okruhy dívky r.2012-09: 1.Kateřina Redlichová, 2.Kristýna Zouharová, 

3.Veronika Vrbová 
Fotodokumentace z průběhu závodů je na webu TJ Sokol Bořitov. 
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Oddíl kopané 

Výsledky mistrovských utkání v kopané 
Muži A, 8. liga – Jaro 2026 

22. kolo So 2.5. 2026 
Rudice – Bořitov 1:1 (0:1) 
Branka: Alexa Š. (PK) 
23. kolo Ne 10.5. 2026 
Bořitov – Skalice 5:0 (2:0) 
Branky: Málek M., Daška D., Alexa Š 2x, Vorlický M. 
24. kolo Ne 17.5. 2026 
Knínice – Bořitov 1:2 (0:1) 
Branky: Dovrtěl J., Vorlický M. 
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25. kolo Ne 24.5. 2026 
Bořitov – Doubravice neodehráno – hosté se nedostavili k utkání 

 
 

Výsledky mistrovských utkání v kopané 
Muži B, 9. liga – Jaro 2026 – Nadstavba 1.-8. místo 

2N. kolo Ne 3.5. 2026 
Bořitov B – Velké Opatovice 5:3 (1:0) 
Branky: Kubín V., Dovrtěl J. 2x, Jindřich P., Majer L. 
3N. kolo So 9.5. 2026 
Kunštát C – Bořitov B 2:1 (1:0) 
Branka: Vorlický J. 
4N. kolo So 16.5. 2026 
Bořitov B – Svitávka 1:6 (0:2) 
Branka: Ostrý M. 
5N. kolo Ne 24.5. 2026 
Bořitov B – Boskovice/Letovice C 6:0 (3:0) 
Branky: Alexa Š. 2x, Vorlický M. 2x, Modrák K. 2x 

 
 

Výsledky mistrovských utkání v kopané 
Mladší žáci – Jaro 2026 – Nadstavba 9.-16. místo 

2N. kolo Čt 30.4. 2026, 17.00 hod., hřiště Ostrov 
Lipovec/Ostrov - Bořitov/Žijeme hrou C 9:1 
3N. kolo Čt 14.5. 2026, 16.30 hod., hřiště Drnovice 
Bořitov/Žijeme hrou C – RDR/Kras dívky 6:0 
4N. kolo Ne 17.5. 2026, 10.30 hod. hřiště Vavřinec 
Vavřinec - Bořitov/Žijeme hrou C 4:6 
5N. kolo Pá 22.5. 2026, 18.00 hod. hřiště UT Mlýnská 
Blansko B - Bořitov/Žijeme hrou C 5:0 

 
 
Oddíl nohejbalu 
TJ Sokol Bořitov, oddíl nohejbalu pořádá v sobotu 27. června 2026 na víceúčelovém hřišti 
u sokolovny tradiční turnaj v nohejbalu dvojic o „Pohár starosty TJ“. Na akci zveme 
všechny aktivní hráče i příznivce tohoto sportu. Občerstvení je zajištěno. 
 
 
 
 
SDH Bořitov 
V případě zájmu o likvidaci nebezpečného hmyzu (vosy, sršni) se prosím obracejte               
na velitele jednotky SDH Bořitov pana Radima Kříže na tel. 721 024 127, se kterým 
dohodnete další postup. 
 

SDH Bořitov o víkendu 9.–10. května 2026 uspořádal soutěž mladých hasičů a dorostu, 
která byla zároveň historicky první sportovní akcí na nové tartanové dráze.  
 

V sobotu poměřily síly přípravka, mladší a starší žáci v disciplínách štafeta 4x60 m, útok 
CTIF a odpoledním běhu na 60 m překážek. Neděle patřila dorostu, ženám a mužům, kteří 
soutěžili v běhu na 100 m překážek a běhu s PHP. 
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Počasí přálo, závodníci předvedli skvělé výkony a celý víkend se nesl ve sportovní                     
a přátelské atmosféře. Velké poděkování patří všem soutěžícím, vedoucím, rozhodčím, 
pořadatelům i fanouškům za pomoc a podporu. 
 

Výsledky z domácí soutěže jsou následující: 
Družstva:  
Přípravka:   C - 2.místo, B - 4.místo, C - 8.místo 
Mladší žáci: 1. místo Starší žáci:  3. místo 
 

Běh na 60m překážek 
Přípravka: 1.místo: Julie Páralová, 2.místo: Nikol Fojtová, 4.místo: Alexandr Všianský,     

5.místo Martin Ešner 
Mladší dívky:     6. místo: Leona Kolínková,  
Mladší chlapci: 3. místo Šimon Sehnal, 8. místo: Pavel Janíček 
Starší dívky:     4. místo: Barbora Kafoňková 
Starší chlapci:  5. místo: Šimon Včelař 
 

Běh na 100m 
Mladší dorostenky: 8. místo Barbora Kafoňková:  
Starší dorostenky:  5. místo: Aneta Kučerová 
Mladší dorostenci:  3. místo: Šimon Včelař, 7. místo David Včelař 
Střední dorostenci: 2. místo: Vít Pachlopník  
Starší dorostenci:   2. místo: Adam Včelař, 4. místo: Daniel Janíček, 8. místo: Matěj 

Kafoněk, 10. místo: Jakub Šejnoha 
Ženy: 1. místo: Simona Páralová 
 

Dále se žáci zúčastnili soutěží v Lipůvce, Újezdě u Kunštátu, Vavřinci, Ostrově u Macochy 
a Senetářově. 
 

Dorostenci se v posledním měsíci zúčastnili závodů zařazených do okresní ligy dorostu          
v Újezdě u Kunštátu, Velkých Opatovicích a Bořitově. V Újezdě a Opatovicích se nejlépe   
ve středním dorostu dařilo Vítu Pachlopníkovi, který si na trati vybojoval zlato. Ve starším 
dorostu si medailové pozice vyběhali Adam Včelař a Daniel Janíček. Dále se dorostenci         
v rámci závodů jednotlivců vydali na první kolo Českého poháru v běhu na 100 m překážek 
do Budíkovic. 
 

V sobotu 23. se konalo okresní kolo dorostu v Senetářově. Zde jsme kromě jednotlivců 
nasadili i družstvo dorostenců, kteří budou bojovat o postup na MČR na krajském kole            
v Přísnoticích 6. června 2026. 
 

Dále se v rámci práce s dorostenci věnujeme tréninku disciplíny výstup na cvičnou věž          
na stanici HZS v Blansku, čímž děkujeme hasičům z Blanska za umožnění tréninků                  
a za výpomoc při trénování. Dorost připravujeme i na závody v disciplíně požární útok. 
 

Závodní sezona je v plném proudu a dorostenci zaslouží velkou pochvalu za výkony 
předvedené na závodech a za jejich nasazení při přípravě na závody. 
 

V neděli 17. května 2026 odstartovala na Žernovníku Velká cena Blanenska v požárním 
útoku pro letošní rok. V mužské kategorii již na závodech VCB nasazujeme pravidelně jen 
jedno družstvo, které si zatím zvyká na novou sestavu. Tým žen pokračuje v téměř stejné 
sestavě tuto sezonu a daří se jim zatím lépe než mužům. Po prvních dvou závodech               
na Žernovníku a v Senetářově mají na svém kontě 3 body. Muži zatím 0. 
 

V sobotu 27. června budeme ve spolupráci s OSH Blansko pořádat okresní kolo                   
v požárním sportu pro dospělé. Soutěžit se bude v disciplínách požární útok a běh            
na 100 m s překážkami. Na trati bude jednoznačně k vidění i tým Bořitova, tak nás přijďte 
podpořit a dát si něco dobrého na zub a na pití. 
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Společenská rubrika 
Naši jubilanti v měsíci červnu 2026 
Všem občanům, kteří v tomto měsíci oslaví významné životní 
jubileum, přejeme všechno nejlepší, hodně zdraví a životní pohody.  
 
 
 
 
Rozpis pohotovostních služeb stomatologů – červen 2026 (8 – 13 hod) 
 
  6.6. MUDr. Paulíčková Jarmila Černá Hora, Zdrav. středisko 725 415 615 
  7.6. MUDr. Kraml Pavel Boskovice, Růžové nám. 2458/16  733 644 499 
13.6. MDDr. Potůček Jiří Blansko, Pražská 2394/1b 516 419 538 
14.6. MUDr. Roth Pavel Ostrov, Zdrav. středisko 516 444 326 
20.6. MUDr. Roubalová Veronika Černá Hora, Zdrav. středisko 723 184 842 
21.6. MUDr. Ševčík Štěpán Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 
27.6. MUDr. Řehořek Tomáš Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 453 
28.6. MUDr. Řehořek (MUDr. Řehořková)  Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 453 

 
Od 1. ledna 2026 mohou pacienti s akutními stomatologickými problémy využívat zubní 
pohotovost ve Fakultní nemocnici u sv. Anny v Brně. Zubní pohotovost bude k dispozici 
přímo v areálu na Pekařské, v nově zrekonstruované budově S v blízkosti Hybešovy ulice. 
Pacienty obslouží hned dvě ambulance, a to ve všední dny od 16 do 21 hodin                          
a o víkendech od 8 do 18 hodin. 
 
Klub důchodců 
• 9.6.2026 úterý – Čejkovice, Sonnentor – exkurze ve výrobě biočajů, historická kovárna 

Těšany, vinný sklípek Blučina Hanušovi. Odjezd autobusu z Bořitova ze zastávky              
od bývalé prodejny Mango v 7.00 hodin. 

• 14.6.2026 neděle – týdenní pobyt Šumava Horská Kvilda Hotel Rankl, odjezd autobusu 
z Bořitova ze zastávky od bývalé prodejny Mango v 7.00 hodin. 
 

• 23.6.2026 úterý – zámek Holešov – Hostýn, odjezd autobusu z Bořitova ze zastávky        
od bývalé prodejny Mango v 7.00 hodin. 

 
 
Jihomoravská seniorská akademie 
Vzdělávací program určený lidem ve věku 50+ z Blanska a okolí – zdarma 
Témata studia: prevence kriminality a požárů, bezpečnost v silničním provozu, první pomoc, 
orientace v sociálním a důchodovém systému, zvládání složitých životních situací.  
Rozsah: 12 přednášek září-prosinec 2026 a 12 přednášek únor-duben 2027.  
Termín: přednášky 1x týdně, vždy v pondělí 9 – 11.30 hod, začátek výuky 21.9.2026. 
Místo: Městský úřad Blansko, nám. Republiky 1316/1, Blansko 
Kontakt: Mgr. Jaroslava Melzerová, tel. 777 283 154, prac.  Jihomor. seniorské akademie 
 
Odečty vodoměrů 
VAS, a.s. oznamuje, že od pondělí 1.6.2026 se budou v naší obci provádět odečty 
vodoměrů. Žádáme občany, aby umožnili pracovníkovi přístup k vodoměru a pokud 
nebudou doma, aby zanechali stav vodoměru na lístku na viditelném místě.   

TISK: www.TISKFIALA.cz 
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